

Osoba, ktorej SO poskytne 50% a menej finančných prostriedkov z NFP (ďalej len zadávateľ):
MILSY a.s., Partizánska 224/B, 957 01 Bánovce nad Bebravou

Upozornenie/oznámenie
o nesprávnom označení Príručky k procesu verejného obstarávania a názvu Zápisnice
z vyhodnotenia ponúk

(uvedený dokument je zverejnený na základe kontrolného zistenia pri ex post kontrole a to za účelom eliminácie akýchkoľvek pochybností pri realizácii predmetnej zákazky)

Spoločnosť MILSY, a.s. ako zadávateľ zákazky s názvom „Dodávka ekologického chladiča ľadovej vody“, ktorú realizoval v rámci projektu s názvom „Zníženie energetickej náročnosti spoločnosti MILSY a.s.“ upozorňuje/oznamuje všetkým, že v dokumentácii predmetného zadávania zákazky, bola nesprávne označená Príručka k procesu verejného obstarávania a to nasledovne:

V dokumentácii predmetného zadávania zákazky bola nesprávne uvedená príručka:


Príručky k procesu VO pre dopytovo-orientované projekty a národné projekty v gescii MH SR, verzia 2.2, vydané 12.decembra 2019 Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky

Správne mala byť uvedená príručka:


Príručka k procesu verejného obstarávania Operačný program Kvalita životného prostredia pre oblasť podpory: Prioritná os 4 Slovenská inovačná a energetická agentúra Sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia verzia 5.2, účinná od 13.decembra 2019 ďalej v texte len ako „Príručka k VO SIEA“ v príslušnom gramatickom tvare.“

Taktiež upozorňujeme/oznamujeme všetkým, že zverejnená „Zápisnica z vyhodnotenia ponúk“ je obsahovo totožná s požiadavkami uvedenými v „Zázname z prieskumu trhu“ (vzor záznamu z prieskumu trhu sa nachádza v prílohe č. 4 Príručky k VO SIEA), resp. obsahuje aj procesné úkony nad rámec požiadaviek uvedených v Príručke SIEA. Obsah všetkých dokumentov a realizovaný proces predmetného zadávania zákazky sa nemení a zostáva v platnosti – je v úplnom súlade s požiadavkami uvedenými v Príručke k VO SIEA.

Bánovce nad Bebravou, 24.03.2021



Andrea Hatalová
MILSY a.s. - člen predstavenstva



Ing. Rastislav Lupták
MILSY a.s. - predseda predstavenstva